



## **По поручению руководителя следственного управления по сообщениям региональных средств массовой информации инициировано производство доследственной проверки**



По поручению руководителя следственного управления генерал-майора юстиции Анатолия Щурова следственными органами СК России по Орловской области по сообщениям региональных средств массовой информации о ненадлежащем принятии мер поддержки субъектов предпринимательской деятельности в условиях введения ограничений в связи с распространением новой коронавирусной инфекцией COVID-19 инициировано производство доследственной проверки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств сложившейся ситуации, в том числе достоверность озвученной информации.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение, и при наличии оснований будет дана уголовно-правовая оценка бездействию компетентных должностных лиц.

30 Мая 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1468768>